

庐江县城南小学

六（1）班 欧阳梓昕

红领巾，这个伟大的名字是多么好听，它承载着先辈们的付出和艰苦，也凝聚着战士们的血与泪。作为新时代的少先队员，我十分敬畏它。为了能尽早戴上红领巾，从进入一年级开始，我就努力让自己在各方面都不断进步。终于，在一个阳光明媚的日子里，我在红旗下戴上了日夜期盼的红领巾。胸前的红领巾时刻提醒着我：要做好少先队员应做的事，要全面发展和提高自身素质，树立为祖国建功立业的远大理想。

同学们，让我们永远记住：准备着，为共产主义事业而奋斗，时刻准备着！

指导老师 田慧敏

怀远县第三实验小学

三（6）班 雷潇然

在我的心中，红领巾是一束温暖而明亮的光，照亮了我成长的道路。

初次认识红领巾，是在小学一年级的入队仪式上。当高年级的哥哥姐姐们为我们系上红领巾时，我的心中涌起一股强烈的自豪感。看着胸前飘扬的红领巾，我仿佛感受到了一种神圣的使命。从那一刻起，我知道自己成为了一名光荣的少先队员。随着年龄的增长，我对红领巾的理解也越来越深刻。它是历史的见证者，那一抹红色，是烈士们用生命和鲜血染成的。它代表着革命先烈们的英勇无畏，代表着少先队员的光荣使命。

在未来的日子里，我将继续与红领巾相伴，书写属于我的精彩人生，为祖国的繁荣富强贡献自己的一份力量！

指导老师 赵 静

砀山县实验小学

六（2）班 李晨曦

很幸运，刚上一年级时我就光荣地成为了一名少先队员，当大哥哥大姐姐们为我们戴上红领巾的那一刻，我感到无比自豪。也是从那一刻开始，我和红领巾的故事便徐徐展开。

有一次上美术课，后面的同学没有带蜡笔，看着眼前的红领巾，我有了少先队员的责任感，“我们一起合用吧。”我对那位同学说。随后，其他很多同学也来向我借用，看着他们顺利完成作业，又看看自己胸前的红领巾，我开心地笑了。因为红领巾的精神告诉我要帮助别人，快乐自己。

红领巾使我学到了很多，它时刻提醒我要做一个好学生。我爱红领巾，也爱“少先队员”的光荣称号。

指导老师 贾瑞芝

合肥市万慈小学

四（12）班 高羽菲

回首懵懂无知的幼童时光，那时的我，常被大哥哥大姐姐们胸前飞扬的红领巾所吸引，它像一道亮丽的风景线，映衬着他们的飒爽英姿。直到步入小学一年级，参加了第一批队员入队仪式，那一刻，当鲜艳的红领巾系挂在脖颈，我仿佛感受到了历史的重量，明白了作为少先队员的崇高使命。在队旗下庄严宣誓的瞬间，我心潮澎湃，自豪感与使命感交织在一起，那一刻定格成了我生命中难忘的画面。

岁月悠悠，如今我已是四年级的学生，非常有幸以红领巾考核员的身份参加队前考核，从“考生”变成了“考官”，虽然角色在变化，但不变的是对红领巾的无限崇敬和对未来的无限憧憬。

红领巾，你是我童年的烙印，是我成长道路上最坚实的依靠。愿我能不负韶华，以你的名义，书写属于自己的精彩篇章。

指导老师 田福军

天长市广陵小学

三（1）班 张陈宇

一年级入队仪式上，当高年级的哥哥姐姐们走到我们面前，将手中的红领巾慢慢地系在我们

的脖子上，那一刻，我感到无比光荣和骄傲。从此以后，红领巾成了陪伴我成长不可或缺的一部分，也成了我成长道路上的伙伴和引路人，它时刻提醒着我要做一个有理想、有道德、有文化、有纪律的好学生。

指导老师 徐 强

太湖县新城小学

六（14）班 朱俊贤

“我们是共产主义接班人，继承革命先辈的光荣传统……”嘹亮的队歌在耳边响起，鲜艳的队旗迎风飘扬。随后，大队辅导员托起鲜红鲜红的红领巾，庄重地系在了我的脖子上……二年级时，我终于迎来了期待已久的入队仪式。第一次看到红领巾，我的眼里好像燃起了一把火，无比闪亮，红色的种子也在我心里悄悄种下。

在红领巾的陪伴下，我不断进取，当上了班里的队干，被评为县里的优秀少先队员，并成为红色讲解员。五年级时，我光荣当选学校的大队长，肩膀上多了份责任，多了份担当。每次戴上鲜艳的红领巾，我的心中是难以言表的激动与自豪。鲜艳的红领巾啊，感谢你的一路相伴，那颗红色的种子已经在我心中生根发芽，它一定会长成一棵参天大树！

指导老师 潘开智